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1. ИНФОРМАЦИОННАЯ КАРТА ПРОЕКТА 

 

Полное название 

проекта 

Гражданско-патриотический проект «Маленькие 

путешественники» в оздоровительном лагере с 

дневным пребыванием «Весёлая планета»  

Цель  

 

Организация безопасного отдыха, оздоровления и 

занятости детей во время осенних каникул в лагере 

с дневным пребыванием 

Задачи - организовать  полноценный   отдых для детей всех 

категорий; 

- приобщить к здоровому образу жизни через 

различные формы работы; 

- развивать коммуникативные навыки и  

практические умения детей; 

- расширить   и углубить знания учащихся об 

истории  своей малой родины; 

- развивать экологическую культуру детей, 

формировать ответственное отношение к природе 

Краткое 

содержание 

проекта 

На протяжении шести дней работы лагеря ребята 

будут «путешествовать по странам»: 

➢ Правовых знаний 

➢ Правил дорожного движения 

➢ Профориентации 

➢ Здорового образа жизни 

➢ Экологии 

➢ Патриотического воспитания 

Каждый день спланированы мероприятия по 

указанной тематике. 

Автор проекта Учитель начальных классов Воробьёва Наталья 

Викторовна 

Руководитель 

проекта 

Заместитель директора по воспитательной работе 

Чернявская Ольга Юрьевна 

Сроки 

реализации 

проекта 

30.10.2023 – 04.11.2023  

Направления 

деятельности 

идеологическое воспитание; 

гражданское и патриотическое воспитание; 

нравственное воспитание; 

воспитание культуры самопознания и 

саморегуляции личности; 
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воспитание культуры здорового образа жизни; 

 

Ожидаемый 

результат 

-организация полноценного отдыха для детей, в 

том числе детей из неблагополучных, 

многодетных, малообеспеченных семей; 

- оздоровление детей, приобщение к здоровому 

образу жизни через спортивные и оздоровительные 

мероприятия; 

- развитие коммуникативных навыков, 

практических умений детей; 

- расширение  и углубление знаний об истории 

своей Родины; 

- рост экологической культуры детей, 

формирование ответственного отношения к 

природе; 

- снижение темпа роста негативных социальных 

явлений среди детей; 

- укрепление дружбы и сотрудничества между 

детьми разных возрастов; 

 

Полное 

наименование 

организации 

Государственное учреждение образования 

 «Средняя школа №1 им. В.Н. Марцинкевича г. 

Крупки 

Адрес, телефон Г. Крупки, ул. Советская, д. 15 

Место 

реализации 

Оздоровительный лагерь с дневным пребыванием 

Количество и 

возраст учащихся 

20 человек (6-10 лет) 

 

ПРОЕКТ 

«Маленькие путешественники» 

 

ВВЕДЕНИЕ 

Осенние  каникулы –   лучшая   пора для развития творческих 

способностей и совершенствования интеллектуальных возможностей 

ребёнка, вовлечения детей в новые социальные связи, удовлетворения 

индивидуальных интересов и потребностей. Это период, когда дети 

могут «сделать свою жизнь» полной интересных знакомств, полезных 

увлечений и занятий, с пользой провести свободное время. Это время, 
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когда дети имеют возможность снять психологическое напряжение, 

накопившееся за год. 

В настоящее время заметно возрос интерес к вопросам 

патриотического воспитания учащихся. Это видно по многочисленным 

публикациям в прессе и появлению документов на государственном 

уровне. 

Патриотическое воспитание подрастающего поколения всегда 

являлось одной из важнейших задач современной школы, ведь детство и 

юность – самая благодатная пора для привития у ребенка любви к Родине. 

Под патриотическим воспитанием понимается постепенное и 

неуклонное формирование у учащихся любви к своей Родине. 

Одна из главных задач школы – вырастить поколение людей, 

благородных, готовых к подвигу, тех, которых принято называть 

коротким и емким словом «патриот». 

Воспитание патриотических чувств нужно начинать с раннего 

возраста. Задумавшись об истоках патриотических чувств, мы всегда 

обращаемся к впечатлениям детства: это и дерево под окном, и родные 

напевы, и поразившие нас когда-то факты и события; и любовь к месту, 

где ты впервые увидел солнце и склоненную над тобой голову матери, 

услышал слова отца и повторил их, познавая красоту родного языка!  

Задача педагога – отобрать из массы впечатлений, получаемых 

ребенком, наиболее доступные ему: природа и мир животных дома; 

труд людей, традиции, общественные события и т.д. Причем эпизоды, к 

которым привлекается внимание детей, должны быть яркими, 

образными, конкретными, вызывающими интерес. Это обуславливает 

необходимость совершенствования форм и методов работы с детьми в 

данном направлении. 

Данный проект предлагает методические подходы к организации 

патриотического воспитания учащихся младших классов в условиях 

школьного оздоровительного лагеря. 

Для педагогов период каникул связан с особой ответственностью. 

Им необходимо решить непростой вопрос: как, с помощью каких форм и 

методов организовать каникулярное время так, чтобы дети хорошо 

отдохнули, набрались сил, пополнили свои знания, научились чему-то 

новому и при этом находились под ненавязчивым контролем взрослых. 

Исходя из этих требований, учитывая традиции и возможности 

учреждения, уровень подготовки педагогического коллектива, желания и  

интересов детей и родителей, а также опыт, накопленный нашим 

учреждением образования, был разработан проект «Маленькие 

путешественники»,  содержание которого ориентировано на 

модернизацию старых форм работы и введение новых. 
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МЕТОДИЧЕСКОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ 

  наличие проекта лагеря, плана работы отряда, сценарные 

разработки; 

  должностные инструкции, приказ об организации лагеря в ГУО 

«Средняя школа №1 им.В.Н. Марцинкевича г. Крупки» подбор 

методического материала в соответствии с проектом лагеря; 

  подбор реквизита для проведения мероприятий; 

  разработка системы отслеживания результатов педагогической 

деятельности и деятельности воспитанников лагеря, подведение 

итогов; 

 создание электронной базы  методической продукции. Все 

информационно-методические ресурсы задействуются комплексно 

для получения наиболее эффективного результата.  

  выставка методической литературы для воспитателей. 

 

ЭТАПЫ РЕАЛИЗАЦИИ ПРОЕКТА 
 

№ 

п/п 

Содержание  Сроки Исполнители 

1 Подготовительный этап 

Деятельностью этого этапа является: 

проведение совещаний при 

директоре по организации работы 

лагеря; 

издание приказа   об открытии 

оздоровительного лагеря; 

разработка плана работы 

оздоровительного   лагеря с 

дневным пребыванием детей; 

подготовка методического 

материала для работников лагеря; 

отбор кадров для работы в 

оздоровительном лагере; 

работа с  родителями и детьми по  

комплектованию отряда; 

составление социального паспорта; 

подготовка помещений: игровая, 

спальня;   

приобретение канцтоваров, 

настольных игр. 

Октябрь  

2023 

 

Заместитель 

директора по 

воспитательно

й работе 
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2 

 

 

Организационный этап 

Основной деятельностью этого 

этапа является: 

встреча детей, проведение  

входящего          анкетирования,    

 знакомство с правилами 

жизнедеятельности лагеря. 

выявление и постановка целей 

развития коллектива и личности; 

30 октября 

2023 г. 

Начальник 

лагеря, 

воспитатели 

3 Основной этап. 

Реализация основных            

положений проекта. 

Дети – участники  проекта: 

познают, отдыхают, трудятся; 

делают открытия в  себе, в 

окружающем мире; 

помогают в проведении 

мероприятий; 

укрепляют свое здоровье. 

Во время реализации проекта 

воспитанники оформляют отрядный 

уголок  

30 октября – 

4 ноября 

Начальник 

лагеря, 

воспитатели 

4 Заключительный  этап 

 Основной идеей этого этапа является: 

подведение итогов смены; 

выработка перспектив деятельности 

организации; 

анализ предложений детьми, 

родителями, педагогами, внесенными 

 по деятельности оздоровительного 

лагеря в будущем; 

проведение итогового анкетирования; 

анализ работы лагеря. 

 4 ноября 

2023 г. 

Начальник 

лагеря, 

воспитатели 

 
 

                   МЕХАНИЗМЫ РЕАЛИЗАЦИИ ПРОЕКТА 

Данный проект по своей направленности является профильным, так 

как включает в себя комплекс мероприятий гражданско-патриотической 

направленности в условиях оздоровительного лагеря. 

По продолжительности проект является краткосрочным, т.е. 

реализуется в течение шести дней. 

Ежедневно воспитанники лагеря будут узнавать что-то «новое» для 

себя о своей Малой Родине (о ее прошлом, настоящем, а также 

попробуют спрогнозировать, какой будет их Малая Родина в будущем). 
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ОЖИДАЕМЫЕ РЕЗУЛЬТАТЫ И КРИТЕРИИ ИХ ОЦЕНКИ 

1.  Личностный рост участников лагеря, организация мониторинга 

личностного роста. 

2. Развитие и реализация творческих способностей детей (полнота 

реализации программ; качество продуктов социально-творческой 

деятельности (поделки, рисунки  и т.п.). 

3. Обеспечение безопасности жизнедеятельности детей, отсутствие 

случаев детского травматизма, дорожно-транспортного 

травматизма.  

4.  Расширение и углубление знаний детей   о природе, об истории 

Родины через проведение мероприятий экологической и 

патриотической направленности. 

5. Укрепление здоровья и физического развития детей. 

6. Получение знаний, умений, навыков социального общения. 

7. Создание атмосферы сотрудничества и взаимодействия.  

8. Повышение навыков самообслуживания. 

9. Укрепление чувства гражданственности и патриотизма. 

10. Бережное отношение к родной природе, любовь к Малой 

Родине. 

 

 Для оценки эффективности данного проекта в течение работы лагеря  

ведется ежедневная самооценка участников относительно 

эмоционального личного состояния, уровня развития коллектива; 

педагогическим коллективом проводится ежедневная диагностика 

эмоционального состояния участников лагеря, промежуточное 

анкетирование.  
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ПЛАН МЕРОПРИЯТИЙ ПО РЕАЛИЗАЦИИ ПРОЕКТА  

«МАЛЕНЬКИЕ ПУТЕШЕСТВЕННИКИ» 

30 октября 2023 года 

ПОНЕДЕЛЬНИК 

Путешествие в страну Правовых знаний 
 

 

Воспитатели: Качан Н.И., Прохоренкова Л.Н. 

№ Мероприятия Время 

проведения 

Место 

проведения 

 

1 Приход детей в лагерь 8.00-8.30 Каб.101 

2 Утренняя зарядка 8.30-8.45 Спортивная 

площадка 

3 Организационная линейка 8.45-9.00 Фойе  первого 

этажа 

4 Завтрак 9.00-9.30 Столовая 

5 «Азбука безопасности» 9.30-10.00 Каб. 103 

6 Квест-игра «Мои права и 

обязанности» 

10.00-11.00 Каб. 101 

7 «Путешествие в осень» 

литературная гостиная  

11.00-12.00 Крупская  

детская 

библиотека 

8 Игра – путешествие «Жыву ў 

Беларусі і тым ганаруся» 

12.00 -13.00 Каб. 101 

9 Обед 13.00-13.30 Столовая 

10 Послеобеденный сон 13.30-15.00 Каб. 101А 

11 Полдник 15.15-15.30 Столовая 

12 Уборка территории отряда 15.30-15.45 Каб.101 

13 Организационная линейка 15.45-16.00 Фойе  первого 

этажа 

14 Уход детей домой 16.00 Каб. 101 
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31 октября 2023 года 

ВТОРНИК 

Путешествие в страну Правил дорожного движения 

 

 

Воспитатели:  Синяк Т.В., Кошелева В.Л. 

 

 

№ Мероприятия Время 

проведения 

Место 

проведения 

 

1 Приход детей в лагерь 8.00-8.30 Каб.101 

2 Утренняя зарядка 8.30-8.45 Спортивная 

площадка 

3 Организационная линейка 8.45-9.00 Фойе  первого 

этажа 

4 Завтрак 9.00-9.30 Столовая 

5 Игра-практикум «Мы участники 

дорожного движения» 

9.30-10.00 Каб. 101 

6 Мастер-класс «Золотая осень», 

«Осень в городе» 

10.00-12.00 ГУО «Крупский 

центр детского 

творчества». 

7 Игра-практикум «Сохраним 

своё здоровье» (Проводит 

медицинская сестра Чеснович 

Н.Н.) 

12.00- 13.00 Каб.103 

8 Обед 13.00-13.30 Столовая 

9 Послеобеденный сон 13.30-15.00 Каб. 101А 

10 Полдник 15.15-15.30 Столовая 

11 Уборка территории отряда 15.30-15.45 Каб.101 

12 Организационная линейка 15.45-16.00 Фойе  первого 

этажа 

13 Уход детей домой 16.00 Каб. 103 
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1 ноября 2023 года 

СРЕДА 

Путешествие в страну Профориентации 
 

 

Воспитатели:  Цыбулькина Н.Г.,  Кришталь Н.А. 

 

№ Мероприятия Время 

проведения 

Место 

проведения 

 

1 Приход детей в лагерь 8.00-8.30 Каб.101 

2 Утренняя зарядка 8.30-8.45 Спортивная 

площадка 

3 Организационная линейка 8.45-9.00 Фойе  первого 

этажа 

4 Завтрак 9.00-9.30 Столовая 

5 «Азбука безопасности» 9.30-10.00 Каб. 101 

6 Игра-путешествие «Я и мир 

профессий» 

10.00-10.30 Каб. 101 

7 Просмотр фильма  «По 

щучьему веленью» 

10.30-12.30 Посещение 

кинотеатра 

«Октябрь» 

8 Конкурс рисунков «Мир 

профессий глазами детей» 

12.30 -13.00 Каб. 101 

9 Обед 13.00-13.30 Столовая 

10 Послеобеденный сон 13.30-15.00 Каб. 101А 

11 Полдник 15.15-15.30 Столовая 

12 Уборка территории отряда 15.30-15.45 Каб.101 

13 Организационная линейка 15.45-16.00 Фойе  первого 

этажа 

14 Уход детей домой 16.00 Каб. 101 
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2 ноября 2023 года 

ЧЕТВЕРГ 

Путешествие в страну Здорового образа жизни 

 

 

Воспитатели:  Швед А.В., Кошелева В.Л. 

 

№ Мероприятия Время 

проведения 

Место 

проведения 

 

1 Приход детей в лагерь 8.00-8.30 Каб.101 

2 Утренняя зарядка 8.30-8.45 Спортивная 

площадка 

3 Организационная линейка 8.45-9.00 Фойе  первого 

этажа 

4 Завтрак 9.00-9.30 Столовая 

5 «Азбука безопасности» 9.30-10.00 Каб. 103 

6 Пешая прогулка «Осень пришла 

в наш город» 

10.00-11.00 парк г.Крупки 

7 Экскурсия  «Каб любіць 

Беларусь маю мілую» 

11.00-12.00 ГУК «Крупский 

районный 

историко-

краеведческий 

музей» 

8 Спортландия «Весёлые старты» 12.00-13.00 Спортивная 

площадка 

9 Обед 13.00-13.30 Столовая 

10 Послеобеденный сон 13.30-15.00 Каб. 101А 

11 Полдник 15.15-15.30 Столовая 

12 Уборка территории отряда 15.30-15.45 Каб.101 

13 Организационная линейка 15.45-16.00 Фойе  первого 

этажа 

14 Уход детей домой  16.00 Каб.101 
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3 ноября 2023 года 

ПЯТНИЦА 

Путешествие в страну Экологии 

 

 

Воспитатели: Шутько Л.С., Закирова Л.А.  

 

№ Мероприятия Время 

проведения 

Место 

проведения 

 

1 Приход детей в лагерь 8.00-8.30 Каб.101 

2 Утренняя зарядка 8.30-8.45 Спортивная 

площадка 

3 Организационная линейка 8.45-9.00 Фойе  первого 

этажа 

4 Завтрак 9.00-9.30 Столовая 

5 «Азбука безопасности» 9.30-10.00 Каб. 103 

6 Творческая мастерская 

«Осенний натюрморт», 

«Осенние фантазии» 

10.00-12.00 ГУО «Крупский 

центр детского 

творчества» 

7 Игровая программа «Знатоки 

природы родного края» 

12.00-13.00 Каб. 101 

8 Обед 13.00-13.30 Столовая 

9 Послеобеденный сон 13.30-15.00  Каб. 101А 

10 Полдник 15.15-15.30 Столовая 

11 Уборка территории отряда 15.30-15.45 Каб.101 

12 Организационная линейка 15.45-16.00 Фойе  первого 

этажа 

13 Уход детей домой 16.00 Каб. 101 
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4 ноября 2022 года 

СУББОТА 

Путешествие в страну Патриотического воспитания 
 

 

Воспитатели:  Денисова Е.Г., Борисенко Н.И. 

 

№ Мероприятия Время 

проведения 

Место 

проведения 

 

1 Приход детей в лагерь 8.00-8.30 Каб.101 

2 Утренняя зарядка 8.30-8.45 Спортивная 

площадка 

3 Организационная линейка 8.45-9.00 Фойе  первого 

этажа 

4 Завтрак 9.00-9.30 Столовая 

5 «Азбука безопасности» 9.30-10.00 Каб. 103 

6 Посещение выставки «Самураи. 

Удивительная жизнь» 

10.00-11.00 Крупская 

художественная 

галерея имени Б. 

Аракчеева 

7 Игра-путешествие «Крупщина – 

моя малая Родина» 

11.00-12.00 Каб. 101 

8 Конкурс рисунков «Наш 

Любимый край»  

12.00-13.00 Каб. 101 

9 Обед 13.00-13.30 Столовая 

10 Послеобеденный сон 13.30-15.00 Каб. 101А 

11 Полдник 15.15-15.30 Столовая 

12 Уборка территории отряда 15.30-15.45 Каб.101 

13 Организационная линейка 15.45-16.00 Фойе  первого 

этажа 

14 Уход детей домой 16.00 Каб. 101 
 

 

 


